

Συναυλία για τον Άγιο Λάζαρο διοργανώνει ο Δήμος Λάρνακας

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Συναυλία υπό τον τίτλο «Χαίροις ένδοξε Λάζαρε» διοργανώνουν τη Δευτέρα 1η Ιουλίου ο Δήμος Λάρνακας σε συνεργασία με τον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου, σε μια προσπάθεια ανάδειξης των Καλάντων του Προστάτη και Πολιούχου Αγίου της Λάρνακας, φίλου του Χριστού Λαζάρου του Τετραημέρου.

Η συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου Λαζάρου στις εννέα το βράδυ, εντάσσεται στα πλαίσια της συμμετοχής του Δήμου Λάρνακας στους εορτασμούς για τη συμπλήρωση 40 χρόνων Αρχιερατείας του Μητροπολίτη Κιτίου Χρυσοστόμου. Η είσοδος για την συναυλία είναι ελεύθερη για τον κόσμο. Το καλλιτεχνικό μέρος της συναυλίας τελεί υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του μουσικοσυνθέτη Γιώργου Θεοφάνους με τη συμμετοχή των καλλιτεχνών, Πέτρου Γαϊτάνου, Κώστα Μακεδόνα, Δημήτρη Μπάση, Μελίνας Ασλανίδου, Λυδίας Σέρβου και Μιχάλη Τερλικκά. Θα συμμετέχουν επίσης η Βυζαντινή Χορωδία της Ιεράς Μητρόπολης Κιτίου, η Χορωδία της Ιεράς Μητρόπολης Λεμεσού, η Παιδική Χορωδία του Δήμου Λάρνακας και η Χορωδία Μουσικών Λυκείων Λάρνακας - Αμμοχώστου.

Σε σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη ο Δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας Λουρουτζιάτης χαρακτήρισε τη συναυλία «πολλαπλής σημασίας» για τη πόλη της Λάρνακας και πρόσθεσε πως τα μηνύματά της συναυλίας είναι επίσης «πολλαπλά αφού είναι μέρος μιας πολύμοχθης και επίπονης προσπάθειας που έγινε από τον μουσικοσυνθέτη Γιώργο Θεοφάνους για την συλλογή των καλάντων του πολιούχου Αγίου της Λάρνακας του Αγίου Λαζάρου».Είπε ακόμα ότι «η σημασία αυτής της προσπάθειας είναι αυταπόδεικτη για την πολιτιστική αξία της, ενισχύοντας την καλλιτεχνική και θρησκευτική ανάδειξη του πλούτου της πόλης και της Κύπρου γενικότερα. Ευελπιστούμε ότι θα προβάλει την Λάρνακα και την Κύπρο σε επισκέπτες γιατί η ευλάβεια με την οποία πολλοί ξένοι επισκέπτες αγκαλιάζουν τον Άγιο Λάζαρο είναι συγκινητική» είπε και εξέφρασε την εκτίμηση ότι η προσπάθεια αυτή έχει τις δυνατότητες να παρουσιαστεί και στο εξωτερικό.

Από την πλευρά του ο μουσικοσυνθέτης Γιώργος Θεοφάνους ευχαρίστησε για την «εμπιστοσύνη» που έδειξαν στο πρόσωπο του για την πραγματοποίηση της συναυλίας τόσο ο Μητροπολίτης Κιτίου όσο και ο Δήμαρχος Λάρνακας, προσθέτοντας πως η ιδέα για τη συλλογή των καλάντων του Αγίου Λαζάρου ξεκίνησε σχεδόν εδώ και ένα χρόνο.Ανέφερε ότι έγινε μια έρευνα για τα κάλαντα του Αγίου Λαζάρου η οποία ξεκίνησε από τα παράλια της Μικράς Ασίας μέχρι την Ηπειρο και τα νησιά του Ιονίου και «ανακαλύψαμε ότι η κάθε περιοχή υμνεί και δοξάζει τον Άγιο με διαφορετικό τρόπο, χρησιμοποιώντας χάλκινα και ξύλινα πνευστά, ενώ υπάρχουν και χορωδίες που τραγουδούν τα κάλαντα του Λαζάρου του Τετραημέρου».

Εξάλλου ο Μητροπολίτης Κιτίου Χρυσόστομος εξέφρασε «θερμές ευχαριστίες» και συνεχάρη το Δήμαρχο και το Δημοτικό συμβούλιο που αποφάσισαν σε συνεργασία με την Εκκλησιαστική επιτροπή του Ναού του Αγίου Λαζάρου «να προβάλουν με τέτοιο μεγαλειώδη τρόπο τον Άγιο που ευλογεί και αγιάζει τη Λάρνακα εδώ και δύο χιλιάδες χρόνια».Η εκδήλωση «Χαίροις ένδοξε Λάζαρε» τελεί υπό την υψηλή προστασία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη.

Πηγή:sigmalive.com